

建行咸宁分行首次携手台北建行

# 为咸宁医院机构融资2400万元

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈茂杨)3月23日,建行台北分行成功为我市某重点综合医院发放贷款2400万元,这是建行咸宁分行首次与建行台北分行携手,在帮助医疗机构拓宽融资渠道和增加流动资金方面做的一次新的尝试。

据了解,3月中旬,建行咸宁在进行实地调研走访时,了解到我市某重点综合医院当下正面临资金周转瓶颈、经营不畅之后,决心帮助医院解决实际困难,争取在最短时间内为其提供最优资金保障。

为达到这一目标,建行咸宁分行第一时间组建“专项信贷团队”,上下联动、共同发力,查资料、学文件、提对

策、同讨论,忙的热火朝天。经过一番谋划后,最终确定结合医院特点,利用建行集团优势,争取与建行台北分行合作,引入境外资金,通过时间差、利率差优势,为该医院提供跨境贸融通贷款新模式。同比此前一般性机构类贷款利率下降了50个BP。

想到即行动,行动即落地,从医院首次提交资料申请到最后资金入账,经过全行攻坚,仅仅只花了十个工作日。

“建行这次的贷款支持真是没话说,金额大、利率低、申请周期短,切切实实为我们解决当下一大难题,对我们医院下一步经营发展提供了很大助力。”当2400万元贷款成功发放,该医院相关负责人第一时间联系建行咸宁

桂泉支行行长胡止戈表示诚挚感谢。

记者了解到,此笔跨境贸融通业务,是建行咸宁分行与台北分行首次合作,两地分行跨境为咸宁医疗机构量身定制的高效融资方案。跨境资金的引入,也是我市利用境外资金缓解境内企业融资难融资贵的又一次成功尝试。

当下,在学党史、悟思想的大背景、大氛围下,建行咸宁分行积极响应市委市政府号召,以为企业提供高质信贷供给为突破口,立足“访市场、调实情、转方式、做实事”,通过先行先试,主动探索,求变创新,搭建跨境服务新模式,为助力企业发展提质提供了有力保障,用帮助企业的实际成效深化党史学习教育新成果。

## 邮储银行咸宁市分行开展人民币图样宣传活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 方燕)清明节将至,为倡导文明祭祀,维护人民币形象和信誉,加强人民币图样使用管理,规范人民币图样使用行为,邮储银行咸宁市分行在3月25日组织辖内83个网点开展形式多样的人民币图样的宣传活动。

本次活动主要是以人民币图样宣传为主,邮储银行在营业网点LED电子屏滚动播放“爱护人民币,依法使用人民币图样”的宣传,在网点大厅电视循环播放依法使用人民币图样的宣传视频。同时组织网点员工以集市祭祀商家和群众为重点对象,通过发放人民币宣传折页,宣传人民币图样,倡导文明祭扫,禁用人民币图样祭祀品。本次宣传全市83个网点同时进行,涉及城区和乡镇,覆盖面广。

通过本次人民币图样宣传活动,引导群众正确使用人民币图样,维护了人民币的形,提高了广大群众维护人民币的法律意识。

## 农发行咸宁分行迎来“开门红”开启新征程

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李铮)2021年是“十四五”开局之年,开启新征程,必须要迈好第一步。今年来,农发行咸宁分行秉承“开战即决战、起步即冲刺”的精神,业务发展实现突破,贷款规模在全省农发行系统提升一个位次,贷款增幅居全省农发行第一位,存款余额净增居全省农发行第一位;贷款余额净增居全省农发行第二位,存款余额居全省农发行第二位,实现了“十四五”开局之年“开门红”。

为高质量做好“开门红”工作,该行提前谋划,于1月12日制定了“开门红”实施方案,确定了贷款审批、投放、存款日均、国际业务结算量的具体目标,并细分任务,按照贡献比例制定考核奖惩办法,拉开差距,充分调动全员积极性,确保各项工作早启动、早落地、早见效。同时该行全行上下实现同频共振联动机制,层层抓落实,责任全覆盖,全力推动目标实现。

贷款投放持续发力,截至3月25日,该行累计投放贷款26.6亿元,同比增加16.89亿元,贷款余额达227.5亿元,比年初净增19.9亿元,比去年同期增加48.7亿元,净增额居全省农发行第2位。项目营销持续发力。一季度累计上报项目11个,金额32.8亿元。资金筹措持续发力。紧抓政府存贷互动及专项债大规模发行契机,累计营销财政性存款5笔2.53亿元。截至3月25日,该行存款余额68亿元,比年初增加12亿元,存款余额和净增额均居全省农发行第2位。国际业务持续发力。国际业务结算量完成1015.3万美元,比同期增加197.3万美元,实现开门红预期目标。

追寻红色金融足迹 体悟红色金融力量

## 咸宁工行开展探寻“红色银行之旅”活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗 王洁)3月23日,咸宁工行组织老中青三代党员代表赴赤壁市羊楼洞印钞厂和苏维埃银行,开展探寻“红色银行之旅”献礼党的百年华诞”活动,学习红色金融历史,传承红军长征精神,汲取奋发向上力量。

当天活动由一首慷慨激昂的“没有共产党就没有新中国”拉开序幕,随后该行离退休党总支书记罗勇在大巴车上为党员们生动形象的讲述了党史片段,还通过故事的形式让大家了解人民银行和工行的“前世今生”。

抵达赤壁羊楼洞后,工行党员一行参观羊楼洞厘金局,了解因茶而兴衰的羊楼洞厘金局的历史变迁。

参观完厘金局后,一行人又来到羊楼洞142革命军人烈士墓前重温入党誓词,瞻仰缅怀先烈。一段段革命故事将每一个人拉回那段红色岁月,老一辈革命人士的忠诚勇敢感染在场的每一个人。

当天下午,党员们还乘车前往了第二次国内革命战争和抗日战争时期重要革命根据地——赤壁市茶庵岭镇金峰山。在村支书刘书亮带领下,参观了金紫山蒲圻红色革命发源地,并步行去了蒲圻县苏维埃银行旧址。所有参观人员都深切感受到了革命年代



里的激情、坚持以及金融先辈们的革命精神。

“红色金融不仅仅是一个名词,一个行业,更是一种革命先驱者的精神。而只有在一代代人的传承与不懈努力下,红色金融的精神才能发扬光大,先辈们的努力才能永久保存。”老党员罗勇说,作为新时代的青年,应该要了解红色金融历史,传承红色金融

精神,不忘初心、继续前行。

本次“红色之旅”通过实地学习、重温入党誓词、踏寻革命先辈足迹的方式,增强了工行党员们的历史使命感和责任感。全体参与人员一致表示,要从赓续红色基因中汲取奋进力量,坚定理想信念,传承红色金融精神,努力为加快咸宁工行新时代区域强行建设再作新贡献。

住院老人激活医保卡遇难题 移动智能柜台上门服务

## “适老化”金融服务温暖“银发族”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 邵枫)得知老人生病住院无法到现场办理社保卡激活业务,中行咸宁经济开发区支行特事特办,安排专人到老人病房为其激活社保卡,人性化的金融服务让有老人感受到了智能金融服务的便利。

市民曾女士介绍,近日她前往中行咸宁经济开发区支行为住院的母亲激活社保卡,由于该项业务须本人到场,考虑到曾女士母亲情况,中行开通绿色通道,安排专人携带便携式移动柜台终端,前往医院为曾女士母亲刘某成功激活社保卡。曾女士和其母亲对中行咸宁经济开发区支行人性化服务特别满意和感动。

对因特殊原因一时无法亲自到营业网点办理业务的老年客户,开设绿色通道服务通道,提供上门办理等延伸式服务,运用便携式柜台终端为特殊老年群体、残疾人提供上门服务的情况在中行时有发生。

记者了解到,为让智能化金融服务确实便利老年人,中行在推进银行数字化转型的同时,以客户为中心,积极考虑服务“适老化”改造,多项举措为“银发族”提供有温度的服务,助力老年客户跨越“数字鸿沟”。

针对老年群体的特点,该行改造和增添服务设施,在网点显目位置公示服务电话,设有“温暖角”,配有老年

人爱心专座、饮水机、老花镜、雨伞、充电器、急救箱等便民服务设施。

在服务流程上,该行厅堂服务专员全程陪同老人办理业务,特别对电子化自助设备的使用,进行全程指导,辅助办理,化解老年客户的不便。在雨雪等特殊天气情况下,工作人员搀扶老年客户进出网点,以防摔倒。结合老年客户群体的需求,创新推出整合支付结算、健康医疗、公共服务等综合功能的一站式便利产品。

据了解,近年来,中行咸宁分行深入机关、社区、学校、医院、福利院、干休所等场所,为老年客户、残疾人上门实现个性化服务86人次,服务面达到100%。